
Referat af Beboer- og pårørenderåds møde onsdag den 22. maj 2019 

 

Tilstede; 

Leif Ingersholm, Helle Barth, Ditlev Wærling, Annette Jørgensen, Arne Kindler, Mai-Britt 

Lorentzen, Aase Von Bülow, Christina Müller, Tina Roikjer Køtter, Elena Custura, Charlotte 

Weihrauch 

Ole Andersen 

 

Dagsorden : 

 

1. Velkomst v/ den afgående formand 

Leif Ingersholm takker for samarbejdet i BOP. Leif foreslår at han måske kan fortsætte i rådet som 

en “slags observatør” for ældrerådet, hvor Leif er formand. Leif vil selv arbejde videre med den ide. 

 

2. Konstituering af rådet 

a. Formand - Ditlev Wærling vælges som formand 
b. Næstformand - Arne Kindler 

 

3. Præsentation af og velkomst til Sundheds og Omsorgschef, Tina Roikier Køtter 

Tina Køtter præsenterer sig selv og kort sine fokuspunkter på arbejdet på Enggården 

 

4. Meddelelser fra centerlederen 

a. information om: 

1. personalesituationen: 

Ole orienterer om at der stadig mange vakante stillinger, rekrutteringen til Dragør/Enggården er 

udfordret og der bruges bla. derfor mange vikarer. Rådet drøfter hvordan Enggården kan forbedre 

sit omdømme og dermed forbedre sin rekrutteringsmuligheder 

2. indkøb af bus 
Bussen er indkøbt, og leveres ca. 1/6. Der arbejdes med hvordan bussen kan bruges mest muligt. 

3. udarbejdelse af info-hæfte 

Der skal udarbejdes en ny indflytningsmappe til nye beboere og pårørende. Leif vil fortsat gerne 

hjælpe Susanne Holme Rasmussen med dette. 

4. brug af daghjemmet 

Daghjemmet kan stadig bruges af Enggårdens beboere til familebegivender m.m. Aftales med 

administrationen. 

 

5. Punkter til behandling 

 

Disse punkter er til fortsat dialog, drøftelse og bearbejdelse: 

 

a. Forventninger til plejen, hvad kan vi forvente 

Vi drøfter aktuelle udfordringer i pleje, omsorg og aktivering. Tina Køtter bidrager og opfodres til 

fremadrettet dialog om hverdagsrehabilitering m.m. 

 

b. Initiativer i forbindelse med at de ældre bliver svagere 

Jf. Ovenstående drøftelser. Punktet drøftes igen på næste møde i mere tematiseret form. 



6. Næste møde 

20/8-19, kl. 16-18 i Dragørstuen Enggården 

 

7. Eventuelt 

 

Arne Kindler spørger til brand i køkkenet på Kongedybet onsdag den 17. april lige før påske 

Ole Andersen orienterer om 

 Hvorfor og hvordan branden opstod 

 Beboernes evakuering og medarbejdernes flotte håndtering af situationen. 

 Nuværende brandregulativer fungerede, men der foregår pt. en opdatering af 

brandregulativer og brandforhold i samtlige DK plejehjem pga. flere aktuelle 

plejehjemsbrande. 

 Der er kommunal selvforsikring på fællesarealet, og køkkenet istandsættes snarest. I 

beboernes boliger dækker deres egen forsikringer, men dette er ikke aktuelt ved denne 

hændelse. 

 
 

Annette Jørgensen ønsker videre drøftelse af udfordringer med beboernes mad og måltider. Ole 

orienterer om igangværende arbejde i køkkenet, arbejdet med mad og måltider i afdelingerne m.m. 
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